



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-152/21

від 5 березня 2021 року

Прем'єр-міністру України
Шмигалю Д.А.

Вельмишановний Денисе Анатолійовичу!

Укладений 9 лютого 2021 року Урядом України, НАК «Нафтогаз України», НКРЕКП та Асоціацією міст України Меморандум про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері централізованого постачання теплової енергії та постачання гарячої води передбачав обов'язок органів місцевого самоврядування забезпечити протягом опалювального сезону 2020/2021 року незмінність для побутових споживачів тарифів на тепlopостачання та безперебійність надання їм відповідних комунальних послуг за умови безперебійного постачання природного газу підприємствам тепlopостачання.

Однак НАК «Нафтогаз України» вживає дій щодо стягнення заборгованості за спожитий природний газ з підприємств тепlopостачання. За рішеннями судів органи Державної виконавчої служби України накладають арешт на розрахункові рахунки підприємства та блокують розрахунки з надавачем послуги розподілу природного газу, постачальником електроенергії, а також можливість виплати заробітної плати і сплати обов'язкових податків і зборів. В свою чергу газорозподільчі компанії вживають заходів щодо припинення постачання природного газу комунальним підприємствам тепlopостачання. Таким чином дії НАК «Нафтогазу», як підписанта Меморандуму, призводять до його невиконання в частині безперебійного постачання природного газу комунальним підприємствам та забезпечення надання послуг населенню з тепlopостачання. Для прикладу, обмеження постачання природного газу для комунальних підприємств після підписання Меморандуму відбувається у містах Старокостянтиніві та Львові.

З огляду на викладене, просимо Вас, **вельмишановний Денисе Анатолійовичу**, вжити термінових заходів щодо недопущення обмеження постачання природного газу підприємствам тепlopостачання, зокрема, у містах Старокостянтиніві та Львові.

З повагою
Виконавчий директор Асоціації

О.В. Слобожан